

25 января по всей стране отмечается День студента.

В Кадетском корпусе школы 1788 прошли уроки Мужества на тему: «Подвиг студентов в годы Великой Отечественной».

5Ю16 класс очень внимательно слушали офицера-воспитателя, задавали интересные вопросы.

Кадеты-юнармейцы узнали, что на 22 июня 1941 года в СССР насчитывалось 817 вузов, где обучались 811 тысяч студентов. Стране с каждым годом требовалось все больше высококвалифицированных специалистов. После нападения Германии студенческая жизнь резко изменилась. Летом 1941 года значительное число студентов и преподавателей отправились добровольцами в Красную Армию, несмотря на наличие брони. Те, кто остался в тылу, активно помогал армии. Студенты записывались в истребительные отряды по охране важных объектов от диверсантов, вступали в ряды противопожарной охраны, тушили зажигательные бомбы врага, помогали при разборе завалов. К 1945 году общее количество вузов в СССР сократилось с 817 до 789. Несмотря на серьезные трудности, система советского высшего образования показала свою устойчивость. Сотрудники и студенты вузов внесли весомый вклад в победу и на фронте, и в тылу.



